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            OZNAMY NA NEDEĽU KRISTA KRÁĽA                                                                           

                                                                 24.11. 2024            
Liturgia týždňa: 
          

 v sobotu je sviatok sv. Ondreja, apoštola 

 Budúca nedeľa je 1. adventná nedeľa 
Oznamy: 

 Dnes /na nedeľu Krista Kráľa/ sa koná vo všetkých farských kostoloch obnova 
zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Kto sa 
zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Ježišu, Vykupiteľ ľudského 
pokolenia určenej na tento sviatok, môže získať za obvyklých podmienok 
úplne odpustky. 

 Dnes je zbierka na prevádzku a údržbu kostola (na maľovanie kostola). 
Dobrodincom vopred vyprosujeme hojnosť Božieho požehnania. 

 Dnes popoludní pozývame deti základných škôl do oratória na popoludnie 
hier, ktoré začne o 15:15 hod. 

 Na budúcu nedeľu / 1.adventnú/ budeme požehnávať po nedeľných svätých 
omšiach adventné vence. 

 Pozývame všetky rodina a deti na Adventné popoludnia, ktoré začnú na 
budúcu nedeľu o 15:00 hod. Deti si budú môcť v dielničkách urobiť rôzne 
ozdoby, zahrať sa, upiecť oblátky a medovníky. Akcie má aj charitatívny cieľ, 
z vybraných peňazí chceme podporiť tri rodiny v Novej Dubnici, ktoré to 
potrebujú. 

 Budúcu nedeľu, prvú adventnú, sa bude konať v kostoloch zbierka na charitu. 

 Ponúkame vám  deviatnik k Panne Márii Nepoškvrnenej, ktorý začína 
v sobotu. Nájdete ho vzadu na stolíku, aj na našej internetovej stránke.  Don 
Bosco  túto pobožnosť  veľmi odporúčal a bol podľa neho zdrojom veľkého 
požehnania i zázrakov. 

 Vyšlo nové číslo časopis Don Bosco dnes môžete si ho vziať vzadu v kostole. 
Katolícke noviny sú venované téme kráse písaného slova. 

 V našej farnosti sa v zbierke na seminár  vyzbieralo 1020,- €(206 Kolačín), a 
na misie sa vyzbieralo 1990,- € (280 Kolačín). Všetkým darcom Pán Boh 
zaplať.  

 Počas víkendu pred dvoma týždňami naši hokejbalisti kategórie U 15 pod 
vedením trénerov Aďa Kuchárika, Jakuba Sadloň a Tomáša Fila zvíťazili v 
Košiciach na Veľkom hokejbalovom turnaji a po piatich rokoch priniesli do 
Novej Dubnice putovnú sošku "Pištu". Zo srdca im gratulujeme a ďakujeme 
za vzornú reprezentáciu strediska. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 10 a v Kolačíne upratuje skupina 
č.7. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných 
prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 


